



T04

洛阳晚报

银龙海浪酒直通车开通啦

1日游99元(夜场) 报名 中豪商务大厦15楼 63338082 市电视台15037913078

138元(白天) 地点: 龙东大酒店13638377085 吉利区 65921872

好望金杯



2010年6月28日 星期一 编辑/郭宁康 校对/王岚

加时惊天一射 非洲进军八强

□据 新华社电

加时赛第3分钟，加纳队打出快攻。安德烈·阿尤一记长传，将球送入美国队禁区内。加纳队前锋吉安遭遇两名后卫防守，且被美国队博卡内拉狠狠撞了一下。但在

身体失去平衡的瞬间，吉安左脚大力射门成功。

凭借吉安的进球，“非洲黑星”加纳队以2:1击败美国队，成功进军世界杯八强。这是加纳队第一次闯入八强。这一成绩也与非洲球队的世界杯最佳战绩持平。此前，“非洲雄狮”喀麦隆队和塞内加尔队分别于1990年和2002年杀入世界杯1/4决赛，震

惊了国际足坛。

作为本届世界杯唯一晋级十六强的非洲球队，加纳队背负着整个“东道主”的希望。加纳队主帅拉捷瓦奇为本场比赛调整了策略，用大开大合、快速进攻的方式展示加纳足球的真正实力。

如今，加纳队还有机会再进一步，7月3日，他们将在1/4决赛中迎战乌拉圭队。

吉安：最幸福的“非洲黑星”

两届世界杯，两个弥足珍贵的金球。今年25岁的吉安，注定是“非洲黑星”加纳队的“定海神针”。

2006年德国世界杯上，吉安将“捷克骑兵”拉下马，为加纳队贡献了世界杯决赛圈历史上的第一个进球。在本届世界杯小组赛中，加纳队凭借吉安的两记点球闯入十六强。在球门前“冷酷”射门的也是现年25

岁的吉安。

射门得手的他带头跳起了动感十足的非洲舞蹈，让人不禁联想起20年前，喀麦隆传奇人物米拉大叔在角旗处的扭腰舞。

吉安赛后说：“我是世界上最幸福的人。在2006年德国世界杯，我们闯入了十六强，今天我们又进了一步。我们让加纳和整个非洲感到自豪。”



两个球都丢得太早了

□据 新华社电

美国队主教练布拉德利赛后无奈地表示：两个球都丢得太早了。

比赛开场仅5分钟，凯文·博阿滕就连续突破两名美国队员的防守，打入进球。多诺万在下半场利用点球机会扳平比分。布拉德利表示：“我在1:1的时候，感觉我们始终

有机会超出比分，但球员们没有抓住机会。当加时赛中我们再次早早落后的时候，由于我们在之前已经投入了全部的力量，就有点后劲不足了。”

“和加纳队相比，我们的精神状态不够饱满，不在最好的状态，”布拉德利说，“无论如何，能走到这一步已经让我们很骄傲了。我们是一支伟大的球队，遗憾的是，没能走得更远。”



美国球迷很大牌

□新浪

美国与加纳之战，美国的啦啦队中不乏大牌明星，他们的出现也吸引

了众多镁光灯的关注。

看看美国队的球迷助威团，NBA第一球星科比赫然在列。赛前科比在包厢内和朋友们有说有笑，但随着比赛的发展，科比脸上的笑容越来越少。

美国前总统克林顿现在是美国队最铁

杆的大牌球迷，本来克林顿计划在南非看完美国队的小组赛之后就离开，但是由于美国队在小组赛最后时刻的绝杀晋级，让克林顿改变了主意。不过，克林顿的观战并没有给美国队带来足够的运气，美国队惨遭淘汰后，克林顿也将离开南非。

多诺万：有些沮丧的头号巨星

□孟巍

多诺万赛后说：“我们今晚有些天真，在这种水平的比赛中，不应该那样做的。考虑到我们为此付出的辛苦，结果有些让人沮丧。”

这位保持着美国队进球纪录的28岁球员说：“我为球队之前的表现感到骄傲。足球有

时候就是这么残酷，这一分钟你可能在世界之巅，但下一分钟也许你就到了山谷之底。”

打了4场让人热血沸腾的战役之后，美国队还是带着遗憾走了。而多诺万无疑是这支美国队的头号明星，对加纳队进攻的一个点球，让多诺万刷新了多项洲际纪录。加上2002年世界杯的2个进球，他的世界杯总进球数达到了5个，从而成为中北美及加勒比地区在世界杯上进球最多的球员。

本届世界杯对美国队来说，当然是

失败的，但对于多诺万个人来说，可以认为是他3次参加世界杯以来最成功的1次。除了第一场让邓普西抢去风头外，后3场多诺万连续3场进球，也让他成为了欧洲和南美之外，唯一能做到这点的球员。

目前，多诺万已经为国家队打入45球，排第二的美国著名前锋温纳尔达不过是34球，其中34球出现在中北美及加勒比金杯赛、联合会杯和世界杯上。一个头衔放在多诺万身上毫无疑问：他是美国足球史上的头号巨星，前无古人。



吉安